



В городе Надыме мужчина обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть его приятеля

Следственным отделом по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 9 мая 2015 года около 6 часов в поселке Правохеттинский Надымского района 49-летний мужчина провожал из бара, где они вместе распивали спиртные напитки, домой своего приятеля, находившегося в состоянии сильного алкогольного опьянения. В подъезде дома мужчины поссорились, и обвиняемый нанес потерпевшему не менее двух ударов кулаками и один удар ногой в голову. Потерпевший от полученных телесных повреждений скончался в своей квартире. Его тело спустя сутки обнаружили соседи.

В настоящее время уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июля 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/951730>